

GLASBENA ŠOLA KRANJ, Poštna ulica 3, 4000 Kranj
Svet staršev

Številka: 900-1/2019-3

Datum: 30. 9. 2019

Z A P I S N I K

1. sestanka Sveta staršev v šolskem letu 2019/20, ki je bil v ponedeljek, 30. 9. 2019 ob 17.30 uri v dvorani Glasbene šole na Trubarjevem trgu 3.

PRISOTNI:

Od 39 vabljenih predstavnikov staršev je bilo prisotnih 30 staršev in 1 opravičeno odsoten (glej listo prisotnosti).

Predsednica Sveta staršev je pozdravila vse prisotne predlagala dnevni red.

DNEVNI RED:

1. Ugotovitev sklepčnosti in predstavitev članov Sveta staršev 2019/20
2. Potrditev zapisnika prejšnje seje (8. 10. 2018)
3. Poročilo ravnateljice o tekočem dogajanju
4. Poročilo o realizaciji Letnega delovnega načrta za šolsko leto 2018/19
5. Obravnava predloga Letnega delovnega načrta GŠ Kranj za šolsko leto 2019/20
6. Razno

Dnevni red je bil soglasno sprejet.

Tč. 1:

Predsednica Sveta staršev je ugotovila in potrdila sklepčnost. Sledila je kratka predstavitev vseh prisotnih članov Sveta staršev. Člani so bili pozvani tudi, da predstavijo posebnosti z roditeljskih sestankov.

Tč. 2:

Na zapisnik 1. seje Sveta staršev šolskega leta 2018/19 ni bilo pripomb.

SKLEP 1/2-1

Zapisnik 1. sestanka Sveta staršev z dne 8. 10. 2018 je bil soglasno potrjen.

Tč. 3:

Ravnateljica je prisotnim povedala, da je bilo zaradi širjenja oddelkov (tolkala, violončelo, violina, viola) sprejetih več novih učencev. Na sprejemnih preizkusih v maju je bilo nekaj manj kandidatov za vpis učencev v Glasbeno šolo Kranj. Sprejemne preizkuse smo ponovili še junija in konec avgusta. Vzrokov za manjše zanimanje je lahko več. Eden od teh je lahko, da je Glasbena šola zahtevna šola in ni obvezna. Vsi starši tudi niso pripravljeni večkrat tedensko voziti otrok. Morda delamo tudi premalo promocije, česa vsega se učenci naučijo v naši glasbeni šoli.

V septembru smo že obeležili 25-letnico orgelskega oddelka, v mesecu oktobru pa nas čaka še 10-letnica OkTuba festa.

Glede novih prostorov, v katerih se bo izvajal skupinski pouk, je ravnateljica povedala, da so se dela ustavila in bodo z njimi pričeli predvidoma spet drugo leto, je pa župan zagotovil, da so prostori še vedno namenjeni za Glasbeno šolo Kranj, kot je bilo predvideno. Ravnateljica je tudi izpostavila dobre medsebojne odnose v kolektivu.

SKLEP 1/3-1

Predstavniki Sveta staršev Glasbene šole Kranj so se seznanili s poročilom ravnateljice o tekočem dogajanju na šoli.

Tč. 4:

Letni delovni načrt za šolsko leto 2018/19 je bil realiziran. Zvrstilo se je veliko dogodkov. Novost je sodelovanje z GŠ iz Zagreba, ki se bo tudi letos ponovilo. Lep prikaz našega dela je baletna predstava Ribje fantazije, ki si jo je oktobra 2018 ogledalo veliko osnovnošolskih otrok.

V preteklem šolskem letu je bilo v GŠ Kranj še tretjič organizirano tekmovanje TEMSIG za organizacijo katerega smo prejeli številne pohvale. Učenci so se udeležili številnih tekmovanj za katera je šola namenila preko 3.000 EUR le za kotizacije učencev.

Izvedli smo tudi evakuacijsko vajo, za večjo varnost vseh uporabnikov prostorov.

SKLEP 1/4-1

Poročilo o realizaciji Letnega delovnega načrta za šolsko leto 2018/19 je bilo soglasno potrjeno.

Tč. 5:

Ravnateljica je na kratko predstavila Letni delovni načrt. Ni bistvenih razlik glede na lansko leto. Sprememba je, da ne bo delovnih sobot. Tudi v letošnjem letu bo potekalo sodelovanje z drugimi zavodi. Učenci orkestrov se bodo udeležili intenzivnih vaj. Izvedeni bodo koncerti zunanjih izvajalcev. Spodbujali bomo udeležbo na koncertih izven šole. Učencem in staršem omogočimo nakup vstopnic po nižji ceni za obisk predstav v Cankarjevem domu. V letošnjem šolskem letu ne bodo organizirane dopoldanske simfonične matineeje. Za učence orkestra (simfoničnega, godalnega, pihalnega) bo predvidoma organiziran obisk redne vaje RTV simfoničnega orkestra, vendar dogovori šele potekajo.

SKLEP 1/5-1

Letni delovni načrt GŠ Kranj za šolsko leto 2019/20 je bil soglasno sprejet.

Tč. 6:

Ravnateljica je prisotnim povedala, da drugo leto obeležujemo 111-letnico Glasbene šole Kranj. Svečana prireditev bo 3. 11. 2020 v Gallusovi dvorani Cankarjevega doma v Ljubljani. Scenarij piše bivša učenka Katarina Minatti, uglasbil pa ga bo sodelavec Gašper Jereb. Na koncertu bo predvidoma veliko nastopajočih, saj bomo skušali predstaviti delovanje cele šole. Kljub temu, da ne bo zunanjih sodelavcev, bo prireditev povezana z velikimi finančnimi stroški. Ob tem je ravnateljica navzoče nagovorila k pomoči pri zbiranju sponzorskih sredstev in prosila, da k pomoči pozovejo tudi ostale starše iz razreda, ki ga zastopajo. Dobrodošli bodo kakršni koli prispevki, potrebujemo tudi pomoč staršev, ki delujejo na področju novinarstva oz. so zaposleni pri različnih časopisnih, radijskih ali televizijskih hišah.

Ravnateljica je na koncu še povprašala glede izkušenj delitve urnika individualnega pouka pri učiteljih. Starši so povedali, da se učitelji v večini primerov izredno potrudijo in da so veseli, da jim na ta način poskušajo čim bolj olajšati urnike, ki vplivajo tudi na življenje družin. Izpostavljeno je bilo še, da se bo vsako leto našel kdo, ki bo nezadovoljen, kar je normalno vendar naj bo vodilo šoli, da je velika večina z urniki zadovoljna.

Starši so se še dogovorili, da bo predsednica sveta staršev pripravila krajši povzetek seje in ga poslala vsem predstavnikom v svetu staršev, ki ga bodo poslali učitelju, iz razreda katerega prihajajo, ta pa vsem staršem v razredu (ali direktno staršem, če imajo kontakte).

Prav tako naj se zapisnik, če nanj ne bo pripomb, takoj objavi na spletni strani šole.

Seja je bila zaključena ob 19.00 uri.

Zapisala:
Marija Jurič



Predsednica Sveta staršev GŠ Kranj:
Alenka Hudobivnik

